平泽大学简介及专业设置
一、学校简介
韩国平泽大学（Pyeongtaek University）位于韩国京畿道平泽市，距离首都首尔约50公里，平泽大学是中国教育部承认学历的四年制本科院校。平泽大学自1912年创始以来，历经几代教育者的辛勤耕耘，不懈努力，终于于1981年成为韩国知名的大学。平泽大学有着100多年的悠长校史，学校设有25个本科专业，5个研究生院并开设有23个学科可以授予硕士和博士学位，现有在校生4000余名。平泽大学于当今西海岸发展的开幕时代，在竞争无限的全球化、知识化、信息化的21世纪里，锐意进取，紧跟时代步伐，力行以“注重学生亲自实践”的方针为教育理念，大力调整教研机构及设施，努力改进教育体制。
21世纪是网络化、国际化的时代，平泽大学在加强外国语及计算机专业教育的同时，平泽大学先后与中国、美国、加拿大、德国、西班牙等10多个国家的30多所大学缔结了友好姊妹学校关系。互相派遣教师、留学生交流学习，开拓视野，扩大教育机会。 
    平泽大学地处平泽市开发区域，承接多项社会、学校、工厂互动开发项目，深具发展潜力。连续数年于京畿道、仁川区域大学内，毕业生就业率第一。得到周边众所大学认可及高度评价。 
二、学科专业设置
	学科
	                招生专业

	人人文学科
	国语国文学专业（韩国语专业），*都市和房地产开发学专业，行政学专业，*社会福利学专业，*儿童青少年社会福利学专业，障碍人康复专业，*经营学专业，*贸易物流学专业，美国学（英语）专业，中国学专业，日本学（日语）专业，护理学专业

	自自然学科
	*计算机学专业，*信息通信学专业，数码应用学专业，环境融合系统学

	艺艺术学科
	广告宣传学专业，*音乐专业，*实用音乐学专业，播音表演专业，*视觉设计学专业，*影像设计学专业，*服装设计与品牌化专业

	注：加注“*”的表示本硕都有的专业


    （一）本科专业：
1. 국어국문학과 国语国文学专业（韩国语专业）
国语国文专业通过研究韩国语言，韩国文字来研究韩国民族文化。
国语国文专业分为主要研究韩国语言的科学性和美丽的文化价值的国文学以及考察古典文学和现代文学的魅力的国文学两个方面。
专业领域中有国语学，古典文学，现代诗，现代小说等方面，专业中先以学习基础科目为主再进行深化教育的培训。 
毕业后，可以进入同一方面的国语国文研究生际进行学习，或者可以在出版，新闻，教育，广告业等庄广泛的领域就职。 
主要开设课程：文化内容的理解，国语学概论，世界的文学，古典文学的世界，韩国文化史，国语语法论，生活韩语，语言和文化，现代文学入门，诗的理解和创作，文学和电影，民俗学概论，基础作文，现代小说的理解和创作，国语音律论，现代诗理论，出版编辑论，文学社会学，现代诗和现代文学论等
2.도시및부동산개발학과 都市和房地产开发学专业
本专业培养出在开发可持续化城市方面具有扎实的土地方面的基础知识的人才，在信息化时代里利用实习器材及软件在城市信息体系中熟练应用专业知识。 
毕业以后可以取得城市企划师1级，城市计划技术师，公认经纪人，公认管理师等资格，在国家机关级政府投资机关等公共行业里做与房地产开发相关联的工作。
主要开设课程：房地产和环境，城市和设计，城市和建筑，房地产的理解，城市和房地产信息体系论，城市房地产认知论，房地产学概论，城市地理学，城市设计，图纸运用规划，城市经济学，房地产信息化，住宅论，城市开发论，房地产政策论，职场体验，房地产评价论，房地产投资论等
3. 경영학과 经营学专业
经营专业以培养适应全球化市场经济社会的具有创造性和实务能力的人才为目标，并确保学生能够在毕业后有很强的竞争力。 
因此，学院不仅给学生提供企业管理的核心领域，生产，营销，组织，人事，会计，战略，管理信息系统，风险投资各方面专业知识和重要理论的学习，而且还通过案例研究和现场学习的方式增加学生的实务技能水平 。毕业生也可以进入到国内外知名企业，金融机构和风险投资公司就职，也可以继续攻读研究生和MBA学位。 
主要开设课程：经营数学，经营统计，经营学原理，会计管理，管理经济，市场原理，财务管理，经营科学，休闲体育经营，企业财务，市场管理，企业行动论，服务经营，人事资源管理，经营信息系统，生产运用管理，消费者活动，劳资关系论，流通管理，经营战略，企业环境论，经济英语，国际经营等
    4. 무역.물류학과 贸易物流学专业
贸易专业为适应时代的要求，以提高学生的国际贸易实务能力为中心，培养专门的国际贸易人才为目标。为了培养能迅速有效应对急剧变化的国际经济管理和贸易金融环境变化的专门人才，我们给学生提供关于企业管理，国际经济学，国际商业和贸易，外国语等方面专门课程学习。 
毕业后，学生可就职于外企的贸易部门，国内企业海外营销部门，外企的本地市场开发部门等，学生也可自行创业。
主要开设课程：个人信用和经济生活，基础经济的理解，企业经营的理解，全球时代物流的理解，国际通商论，国际经营学，贸易政策论，港湾物流论，会计管理，统计资料分析，物流政策论，国际地区经济论，国际资源贸易论，绿色物流论，国际金融学，贸易市场学，贸易商品学，海运产业论，贸易实用英语等。
5. 컴퓨터학과 计算机学专业
计算机专业培养学生在计算机方面的技术及理论知识，培养在现代社会里具有高级计算机水平的专业人才。 
毕业后可以在各类企业从事计算机方面及信息化工作，软件专业开发工作及游戏开发工作。
主要开设课程：计算机基础，计算机概论，程序语言，创意工学，材料构造应用，C语言，网络构造，信息通信原理，IT融合理解，web serve管理，计算机网络，软件工学，计算机构造，数码回路，C++程序，网络安保，信息保安概论等。
6. 정보통신학과 信息通信学专业
信息情报通信专业是尖端计算机和跨网络相互结合的一门学科。对学生进行跨网络，移动计算，互联网服务，信息和网络安全等基本理论和专业知识的培养。
毕业以后，互联网技术公司，电信公司和计算机通信机构，网络技术开发机构和信息网络安全机构工作，也可以成为互联网和应用网络提供商和在IT行业中发挥自己的才能。 
主要开设课程：通信数学，情报系统，信息情报和多媒体，数码通信，网络安全，互联网构造，数码系统，回路理论，计算机构造，计算机工学概论，通信网安全，超高速情报通信网，通信网管理，互联网，信息技术，无线网，信息安全软件程序等。
7.광고홍보학과 广告宣传学专业
广告宣传专业以培养21世纪广告宣传领域中的专业人才为目标。 旨在培养理论和实务能力兼备的广告和公共关系工作的专业人员。
平泽大学的广告传播专业通过理解广告传播内在的原理，而进行效率性，创造性的实务工作，并且学校提供产业互动的项目培养学生的能力。毕业后 ，学生可就职于广告，公共关系公司， 媒体公司，出版社， 企业的公关部门等领域，如广告文案，媒体策划，广告制作，以及各种活动组织策划负责的机构，如进行和专业相关的教育工作也可以。
主要开设课程：媒体分析，文化和广告，广告学概论，宣传学概论，广告宣传发展史，宣传管理学，广告管理学，品牌广告论，广告宣传心理学，国际广告宣传论，广告宣传照片制作，多媒体广告制作，媒体战略，全球广告和文化，广告项目实习，广告宣传评论，印刷广告制作等。
8.시각디자인학과 视觉设计学专业
视觉设计专业主要针对视觉文化而提供专业的教育，为学生提供高技术信息时代的理论和实践培训相结合的课程，以培养创意专业设计人士为主。 
为了适应文化的多元化和网络化时代，每个课程都通过丰富的学习方法和计算机实践课程而进行有效的学习，学院提供各种设计项目的实习。 
毕业后，学生可就职于企业公关和广告公司相关的部门，编辑或传播专业人员，包装设计公司，创意产品， 电视广告或视频相关的公司。 
主要开设课程：基础造型，色彩设计，视觉象征，形象设计，城市设计，视频广告设计，3D设计，编辑设计，视觉设计体系，美术和设计史，包装设计，广告图形等。
9. 영상디자인학과 影像设计学专业
影像设计学专业是为适应尖端动漫时代多媒体和高科技技术环境要求下，以培养创造性的专门动漫及视频设计人才为目标。 
学生毕业后可就职于广告，电影，游戏，动画，角色造型设计，网页设计等相关部门的工作。
主要开设课程：设计的理解，影像设计和想象力，影像的理解，照片设计，3D动漫，影像设计，影像设计和应用，电脑图像，概念艺术，电视广告影像等。
10.패션디자인및브랜딩학과服装设计与品牌化专业
培养致力于走在市场前沿的服装设计师和品牌设计师。
学生毕业后可以成为服装或品牌设计师以及与服装设计造型等相关的工作。
主要开设课程：服装造型，服装艺术，服装色彩，天然染色设计，服装配件设计，时尚市场学，传统商品设计，市场品牌设计，时尚美学，未来时尚研究，数码时尚，基本缝纫等。
11. 미국학과 美国学专业
美国学专业是对美国的经济，政治，社会，文化，教育等进行广泛的教育，以培养能有效进行与美国间交流的地区专门人才为目标。 
通过正确认识美国各方面的时事，培养能迅速识别各方面尖端信息，快速做出相应的对策的高素质的专门人才。培养能使国家发展的国际性知识性人才。 毕业后可以在驻韩国的美国公司从事各项工作以及翻译，同声传译等工作。
主要开设课程：基础英语，美国社会，美国和世界，基础美国英语，翻译，国际化和英语，美国文学，英语阅读，英语作文，实用美国英语，美国学的理解，美国语言和文化，通商贸易英语，美国的形成，美国政治制度，韩美关系理解，美国经济探索，英语学概论，美国行政入门，美国思想和宗教，英语会话，英语听力，美国经济史美国法律和民主主义等。
12. 중국학과 中国学专业
中国语专业意在培养对中文、中国社会文化领域的专业人才。
教育过程50%以上为语言理解课程，在语言学习的同学还加入了有关中国政治，经济，社会，文学等方面课程，从而使学生成为中国通。 
毕业后在中国语地区方面成为专业人才，毕业后学生可到中国留学继续深造也可以担任中国语讲师，在中国相关企业工作或从事导游，翻译，口音等工作。
主要开设课程：中国近现代史，基础中国语会话，中国经济地理，中国语入门，中国的语法和成语，中国语听力，中国文化概论，中级中国语，高级中国语，HSK考试，韩中关系论，实用中国语，中国政治研究，中国古代思想，中国艺术文化研究，中国指导者论等。
13.일본학과 日本学专业
日本学专业是以培养学生熟练的运用日语能力为基础，传授关于日本的历史和文化传统，思想和宗教，经济和经营，社会构造和政治外交行政等多方面综合性的课程，培养对于日本区域专业的人才。
毕业后在驻韩日本公司及日本本地公司工作，也可以从事翻译，媒体，金融机构和一般企业等工作。
主要开设课程：日语会话，日语入门，日本和国际社会，现代日本社会的理解，日本经济论，日本人和环境，日本民族主义论，试听日语，日本的社会变动，日语作文，网络日语，日本历史的理解，日本和东亚，日本文学概论，日本政治外交论，日本人的思想，日语翻译等。
14.환경융합시스템학과 环境融合系统学
Department of integrated Environmental Systems
环境融合系统学专业是未来绿色技术的革新，也是联系尖端融合领域应对全球环境变化,通过NT,BT,IT等新技术的再结合在日益变化的产业技术社会中培养可以主导下一代绿色增长的全球性环境融合技术专门人才为目标。
为了这一目标，针对大气污染，水污染，废弃物，土壤/地下水污染等传统环境工学领域并与其他尖端领域相联系，在河水处理过程中能源回收，废弃物能源转换等环境能源融合领域，还有对温室气体分析，适应气候变化以及对策等全球性的环境问题进行教学研究。
学生毕业后可进入国家研究机关以及国际机构，产业研究所或者学术界等，也可作为气候变化专家，大气环境技术人员，生物能源研究及开发者，能源诊断专家，环保建筑顾问，环境及海洋科学研究员，环境工学技术员，环境工学测试员，理工学教授，环境工学技术人员从事各种活动。
15. 행정학과 行政学专业
行政学院是在现代社会里对学生传授对于政府区域综合性理解，通过各种规划，研究，方法，组织，人事，培养可以应对情报化网络化的行政专门管理人员。 
毕业后可以在行政机构，政府机关，公共机关，非盈利单位和一般企业等机构从事行政工作。
主要开设课程：政治学概论，行政英语，法学概论，行政组织论，宪法，财务行政论，人事行政论，组织形态论，监察学概论，服务行政论，刑事诉讼法，韩国政策论，韩国政府论，行政理论，政策评价论等
16. 사회복지학과 社会福利学专业
社会福利专业设置于1982年，是平泽大学历史最悠久的专业之一，培养了很多如今献身于社会福利前线的毕业生，他们为韩国的社会福利事业的发展作出了重要贡献。 
现代社会存在着各种问题， 贫困，残疾，老人，儿童，青少年，精神保健等社会问题，社会福利专业培养学生解决这些问题必要的知识。每个寒假，暑假，学校派遣学生到国外社会福利机构进行研修，便于培养学生的实践能力，学校每年都举行MT，学术节，东门之夜，学校社团活动等多种多样与专业相关的活动。 
学生毕业后可以取得考取社会福利师资格证、精神保健社会福利师、健康家庭师、专门社会福利师、学校社会福利师等资格证。 
主要开设课程：多文化的理解，社会福利概论，社会问题论，社会福利实践论，社会福利法则，社会服务论，女性和家庭，儿童福利论，女性福理论，精神健康论，多文化社会福利论，亚洲文化的理解，老人福理论，精神保健社会福理论，残疾人福理论，医疗社会服务论，产业福利论，实习等
17.아동청소년사회복지학과
       儿童青少年社会福利学专业
青少年社会福利学专业培养具有使现代社会青少年实现自我，指导青少年们健康成长的专业人才。在授课方面结合理论与实际相结合的方法，通过研究现有的相关研究，通过心理学，教育学，社会学，社会福利学等直接相关学科培养专门的青少年社会福利人才。 
青少年福利学专业培养青少年指导者，青年辅导员，专业相谈教师，社会福利师，科研机构的研究人员，政府官员等在相关领域负责青少年业务的专业人才。 
主要开设课程：人类和社会，青少年学概论，青少年交流论，青少年和地域社会，青少年福利，青少年活动，青少年心理和商谈，青少年指导法，多文化青少年理论，地区社会服务论，婴幼儿教育法，世界化和国际交流，青少年文化，青少年问题和保护，青少年政策论，特殊儿童指导，儿童安全管理等
18. 재활복지하과 障碍人康复专业
障碍人康复专业提倡障碍人与非障碍人平等公平地参加一切社会活动，培养能使他们具备独立生活技能能力的专门人才。障碍人康复专业包括职业康复专业，教学班，代理治疗残疾儿童，残疾人和老年人康复，艺术治疗，游戏治疗，康复锻炼和实践培训课程等。
毕业后,学生可以考取职业康复师，特殊教师，艺术治疗师，游戏治疗师，行为治疗师，社会福利师等的资格证；可以就职于各种残疾人福利中心，特殊学校，特殊班，劳动福利中心，以及为残疾人群体和残疾人设置的研究机构和政府机构等；同时还可以自己创业比如创办艺术治疗室，游戏治疗室，残疾和婴儿早期班等。
主要开设课程：性格类型和沟通，特殊教育学，职场开发理论，障碍人福理论，精神活动障碍教育，试听障碍研究，特殊职业教育学，自理生活，音乐治疗，美术治疗，康复项目开发，学习障碍教育，劳动法规和康复，语言治疗，父母教育等
19. 디지털응용정보학과 数码应用学专业
数码应用专业主要通过全面细致的专业课程学习，培养利用计算机进行各项资料分析的专门人才。
毕业后学生可在计算机数据分析以及各种公司从事资料分析工作。
主要开设课程：数码影像概论，SAS资料分析，资料分析程序，信息数学，SPSS资料分析，资料构造，信息统计学，数理统计学，社会调查分析，数值信息学，应用信息，网络程序，质量经营，经济经营资料分析，生命科学资料分析等。
20음악학과 音乐学专业
音乐专业是将多种音乐理论和体系性的实习用来培养具有演奏，欣赏，创作，教育等多方面才能人才。
毕业后，学生可以成为音乐家，音乐教师， 合唱团成员，指挥家， 也可以在广播，视频，多媒体及音乐等应用领域中发挥自己的能力。 
主要开设课程：合唱，合奏，音乐概论，演出理论，西洋音乐史，伴奏法，试听学，打击乐理论，钢琴文献，声乐文献，钢琴演奏，管弦乐，音乐剧，管弦乐合奏，传统歌剧，法国曲目，意大利曲目，指挥法，音乐教育法，键盘学，英美曲目，乐器论音乐治疗学等。
21실용음악학과 实用音乐学专业
实用音乐专业是对学生以现代社会的公共艺术教育的精神而进行大众艺术的专业技能培养，并提供声乐，爵士乐，钢琴，吉他，管弦乐，鼓，音乐和计算机音乐等专门化的教育。
毕业生可成为电视音乐和电影音乐的制作人，流行音乐作曲家，各种影像媒体必要的背景音乐和视频媒体制作人，电脑音乐的程序员，广告音乐作曲，演唱会或录音室会议音乐家，歌手，合唱或音乐艺术家。
主要开设课程：演出企划，室内合唱，实用音乐概论，舞台实习，大众音乐研究，计算机音乐，实用音乐史，音乐剧，器乐理论，节奏学，爵士钢琴，作词作曲，即兴演出技法，广告音乐，实用音乐编排等。
22.송연예학과 播音表演专业
通过全方面的有关播音和演艺方面的专业化学习，培养未来的全方位多层级演艺人才。
学生毕业后可以成为专门的娱乐演艺人才，播音主持，音乐剧演员，电影电视编导，舞蹈演员等
主要开设课程：播音概论，呼吸和发声，大众艺术的理解，舞蹈和节奏，话剧，视频编辑，表演实习，播音制作，电视剧制作，文化艺术论，演讲艺术，声音和节奏，播音支持，演技方法论，后期录音编辑等。
23.간호학과 护理学专业
培养专业的看护，护理人才。毕业后可以成为医院及保健医疗单位护士及专业护理人才。
主要开设课程：护理哲学，医学用语，护理学理论，沟通和看护，学校保健，基本护理学，成人护理学，微生物学，生理学，病态生理学，药理学，健康增进和保健教育，生命医疗伦理，儿童护理学，地区社会护理学，精神护理学，老人护理学等。
（二）硕士研究生专业：
1、设计专业（方向：视觉设计,影像设计,服装设计）
2、物流专业（方向：国际物流,物流经营）
3、国际贸易专业（国际贸易学）
4、房地产经营管理专业（方向：房地产经营管理）
5、经营学专业（方向：经营学）
6、计算机通信专业（方向：计算机,信息通信，网络安   
                   全）
以上专业学制为2年半（5学期）。
7、社会福利专业（方向：社会福利,女性及家庭福利,    
                  多文化家庭福利）
8、青少年福利专业（方向：青少年福利）
9、商谈专业（方向：商谈）
10、音乐专业（方向：钢琴,手风琴,管弦乐,声乐,音乐   
             剧,合唱指挥,作曲,韩国传统乐器,韩国 
             传统音乐作曲,音乐治疗,实用音乐）。
   以上专业学制为2年（4学期）。
